



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Numer postępowania: ZP-271-19/21

Kraków, dnia: 2021-04-29

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb podstawowy na **”Dostawa mebli laboratoryjnych i archiwizacyjnych dla Zakładu Patomorfologii Nowotworów”**.

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 284 ust. 3 i 6 w zw. z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 4a do SWZ poz. 1.1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie archiwum na szkiełka mikroskopowe o parametrach oferowanych jak poniżej w odniesieniu do wymaganych:

Lp.	Warunki i parametry	Parametry oferowane
1.	Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane	Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane
2.	Szafa na szkiełka mikroskopowe – drzwi zamykane na zamek a. archiwum wolnostojące – 4 szt b. archiwum mobilne – 1 szt.	Szafa na szkiełka mikroskopowe wyposażona w szuflady z centralnym zamkiem a. archiwum wolnostojące – 4 szt b. archiwum mobilne – 1 szt.
3.	Dla każdej z szaf: a) Pojemność minimum 130 000 szkiełek b) Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo c) Szufladki wykonane z tworzywa ABS, każda szufladka podzielona na sekcje, każdy front szuflady z możliwością opisu	Dla każdej z szaf: a) Pojemność – archiwum wolnostojące - 159 000 szkiełek, Pojemność – archiwum mobilne - 101 100 szkiełek b) Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo c) Wytrzymałe metalowe szuflady o nośności do 200 kg każda z funkcją bezpieczeństwa – możliwość otwarcia w tym samym czasie tylko 1 szuflady, szuflady wyposażone w plastikowe, wytrzymałe,

		wygodne do przenoszenia wkładki na szkiełka z podziałem na sekcje które są kompatybilne z zaproponowanymi szafami na bloczki parafinowe oraz z archiwami mobilnymi, każdy front szuflady z możliwością opisu
4.	Wymiary szafy nie większe niż: szerokość: 100 cm, głębokość: 50 cm, wysokość: 185 cm (archiwum wolnostojące), 195 cm (archiwum mobilne)	Wymiary: - archiwum wolnostojące: 1020x726x1500 mm - archiwum mobilne: 1020x726x1000 mm
5.	Podest magazynowy do obsługi wyższych partii szaf archiwalnych – 1 szt	Brak konieczności zastosowania podestu magazynowego ze względu zoptymalizowaną pod kątem użytkowym wysokość szaf – max 1500mm

Załącznik nr 4a do SWZ poz. 1.2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie archiwum na bloczki parafinowe o parametrach oferowanych jak poniżej w odniesieniu do wymaganych:

Lp.	Warunki i parametry	Parametry oferowane
1.	Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane	Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane
2.	Szafa na kasetki histopatologiczne (kasetka + 7mm parafina)–, drzwi zamykana na zamek a. archiwum wolnostojące – 6 szt. b. archiwum mobilne -1 szt.	Szafa na kasetki histopatologiczne (kasetka + 7mm parafina)–, drzwi zamykana na zamek a. archiwum wolnostojące – 6 szt. b. archiwum mobilne -1 szt.
3.	Dla każdej z szaf: a. Pojemność minimum 30 000 kasetek b. Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo c. Szufladki wykonane z tworzywa ABS, każda szufladka podzielona na sekcje, każdy front szuflady z możliwością opisu	Dla każdej z szaf: a) Pojemność – archiwum wolnostojące - 32 640 kasetek, Pojemność – archiwum mobilne - 32 640 kasetek b) Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo c) Wytrzymałe metalowe szuflady o nośności do 200 kg każda z funkcją bezpieczeństwa – możliwość otwarcia w tym samym czasie tylko 1 szuflady, szuflady wyposażone w plastikowe wygodne do przenoszenia wkładki na kasetki z podziałem na sekcje które są kompatybilne z zaproponowanymi szafami na szkiełka

		mikroskopowe oraz z archiwami mobilnymi, każdy front szuflady z możliwością opisu
4.	Wymiary szafy nie większe niż: szerokość: 100 cm, głębokość: 50 cm, wysokość: 185 cm (archiwum wolnostojące), 195 cm (archiwum mobilne)	Wymiary: - archiwum wolnostojące: 1190x726x1000 mm - archiwum mobilne: 1190x726x1000 mm

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy zaoferowanie szaf o wymienionych parametrach jednocześnie podtrzymując punkt 5 w załączniku 4a do SWZ poz 1.1 "Podest magazynowy do obsługi wyższych partii szaf archiwalnych – 1 szt". Zamawiający wymaga podestu ponieważ przy wysokości szaf 150 cm, obsługa najwyższych szuflad dla osób niskich wzrostem może wiązać się z trudnością w bezpiecznym wyjmowaniu i wkładaniu szuflad i wkładek. Dodatkowo Zamawiający wymaga aby szuflady były w całości wyposażone w plastikowe, wytrzymałe, wygodne do przenoszenia wkładki na szkiełka lub kasetki.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Część nr 2: Zwracamy się z prośbą o podanie ilości - jakie należy dostarczyć - szufladek z tworzywa ABS na szkiełka i na kasetki histopatologiczne do każdej szafy?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga takiej ilości szufladek, aby całkowicie wykorzystać pojemność szafy.

Pytanie nr 3:

Dotyczy Część nr 2: Zwracamy się z prośbą o podanie pojemności szufladki na szkiełka?

Odpowiedź: W związku z obecnością na rynku, różnych modeli szaf, Zamawiający nie określa pojemności szufladki na szkiełka, ale wymaga aby został spełniony warunek pomieszczenia minimum $130 \text{ tys szkiełek} * 5 = 650 \text{ tys szkiełek}$.

Pytanie nr 4

Dotyczy Część nr 2: Zwracamy się z prośbą o podanie pojemności szufladki na kasetki?

Odpowiedź: W związku z obecnością na rynku, różnych modeli szaf, Zamawiający nie określa pojemności szufladki na kasetki, ale wymaga aby został spełniony warunek pomieszczenia minimum $30 \text{ tys kasetek} * 7 = 210 \text{ tys kasetek}$.

Pytanie nr 5:

Część nr 2: Czy Zamawiający dopuści szafy(archiwa) bez drzwi?

Odpowiedź: W związku z charakterem przechowywanych materiałów Zamawiający wymaga jednego z poniższych rozwiązań: zamykanych na zamek drzwi do szaf bądź zamykanych na zamek szuflad.

Pytanie nr 6:

Z uwagi na szczególne przeznaczenie Zamawianych w części nr 2 archiwów tj. na szkiełka oraz bloczki wnosimy do Zamawiającego o określenie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego posiadanej przez Wykonawcy zdolności technicznej na podstawie art. 112 ustawy Pzp. W tym zakresie Wykonawca musi wykazać, że należycie wykonał w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – należycie wykonuje w tym okresie, minimum jedną dostawę archiwów do Zakładu Patomorfologii o wartości nie mniejszej niż 100 000 zł brutto (słownie: to tysięcy zł.) oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Przez pojęcie dostawy należy rozumieć umowę z Wykonawcą. Wartość dostawy to wartość brutto umowy. Jeżeli umowa obejmuje także inne dostawy innych przedmiotów zamówienia, Wykonawca jest zobligowany do podania wartości dostawy przedmiotu zamówienia o specyfice wskazanej powyżej.

Odpowiedź: Zamawiający, nie zmienia warunków udziału w postępowaniu dotyczących posiadanej przez Wykonawcę zdolności technicznej.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania archiwum na szkiełka mikroskopowe o parametrach:

1. Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane
2. Szafa na szkiełka mikroskopowe – zamykane na zamek z mechanizmem zabezpieczającym przed otwarciem więcej niż 1 szuflady.
 - a. archiwum wolnostojące – 4 szt
 - b. archiwum mobilne – 1 szt.
3. Dla szafy wolnostojącej:
 - a. Pojemność 161 280 szkiełek
 - b. Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo
 - c. 12 szuflad wykonanych z metalu, o pojemności 13 440 szkiełek umieszczonych we wkładkach. Szuflady z tabliczkami identyfikującymi do opisu
 - d. Wymiary szafy: szerokość: 1023 mm, głębokość: 720 mm, wysokość: 1625 mm
4. Dla szafy mobilnej:
 - a. Pojemność 60 480 szkiełek
 - b. Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo, z 4 kółkami
 - c. 9 szuflad wykonanych z metalu, o pojemności 6 720 szkiełek umieszczonych we wkładkach. Szuflady z tabliczkami identyfikującymi do opisu
 - d. Wymiary szafy mobilnej: szerokość: 564 mm, głębokość: 725 mm, wysokość: 1000 mm

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania archiwum na kasetki histopatologiczne o parametrach:

1. Urządzenie fabrycznie nowe, nie regenerowane, nie naprawiane
2. Szafa na kasetki histopatologiczne – zamykane na zamek z mechanizmem zabezpieczającym przed otwarciem więcej niż 1 szuflady.
 - a. archiwum wolnostojące – 6 szt
 - b. archiwum mobilne – 1 szt.
3. Dla szafy wolnostojącej:
 - a. Pojemność 44 800 szkiełek.
 - b. Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo.
 - c. 20 szuflad wykonanych z metalu, o pojemności 2 240 kasetek histopatologicznych umieszczonych we wkładkach. Szuflady z tabliczkami identyfikującymi do opisu
 - d. Wymiary szafy: szerokość: 1023 mm, głębokość: 720 mm, wysokość: 1625 mm
4. Dla szafy mobilnej:
 - a. Pojemność 13 440 szkiełek
 - b. Szafa wykonana z metalu malowanego proszkowo, z 4 kółkami
 - c. 12 szuflad wykonanych z metalu, o pojemności 1 120 kasetek histopatologicznych umieszczonych we wkładkach. Szuflady z tabliczkami identyfikującymi do opisu
 - d. Wymiary szafy mobilnej: szerokość: 564 mm, głębokość: 725 mm, wysokość: 1000 mm

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szaf o wymienionych parametrach jednocześnie podtrzymując punkt 5 w załączniku 4a do SWZ poz 1.1 "Podest magazynowy do obsługi wyższych partii szaf archiwalnych – 1 szt". Zamawiający wymaga podestu, ponieważ przy wysokości szaf 165 cm, obsługa najwyższych szuflad dla osób niskich wzrostem może wiązać się z trudnością w bezpiecznym wyjmowaniu i wkładaniu szuflad i wkładek. Dodatkowo Zamawiający wymaga aby szuflady były w całości wyposażone we wkładki na szkiełka lub kasetki. Dodatkowo Zamawiający dostrzegł błąd w zaproponowanym opisie wykonawcy w pozycji dotyczącej archiwum na kasetki histopatologiczne 3.a i 4.a polegający na omyłkowym użyciu słowa szkiełka zamiast kasetki histopatologiczne.

Zmiana nr 1 SWZ:

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

Było:

Termin składania ofert: 30.04.2021 r. godz. 11:00

Termin otwarcia ofert: 30.04.2021 r. godz. 11:30

Jest:

Termin składania ofert: **10.05.2021 r. godz. 11:00**

Termin otwarcia ofert: **10.05.2021 r. godz. 11:30**

Zmiana SWZ nr 2:

Zamawiający zmienia termin związania ofertą:

Było:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 29.05.2021 r.

Jest:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do **dnia 08.06.2021 r.**

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.